12 kaacc. Matemartuka. 1 moavroaue. 3a4éTnl Ne 1 u 2.

Auiredpa u Havyas1a aHaau3a. 3a4éTHbIi pa3gea Ne 1.
IIpou3BoaHasi M nepBooOpasHas (0a30BbIil YPOBEHbD)

TpebGoBaHus K 3HAHUSAM: 3HATH TEPMHUHOJIOTHIO, OTIPEICIICHHUS, TCOPEMBI, CBOMCTBA,
pU3HAKH, POPMYIIbI, AITOPUTMBI

TpeOGoBaHus K YMEHUSM: YMETh PUMEHSATh TEOPHUIO HA MPAKTUKE

Kputepuu o1ieHKU: HEOOXOAUMO CeIaTh KOHCIEKTHI 10 BCEM TeMaM U PEIIUTh
KOHTPOJBHYIO paboTy (BepHO He MeHee 30 %); 3auTuTh pemienue (TpedoBaHue
HeoOxoauMoe 11 4), codeceoBaHre 110 TeopHH (TpedoBaHHEe HE0OX0UMOe TS S).
Bce pucynku o6s13atenbHbI!

Jlutepatypa: AnreOpa u Hayasia MmaTemMaTndeckoro ananuza. 10-11 kmaccer: yue6. s
o0meoOpasoBar. yupexaeHuii: 6a30Bbiid u yrayos. yposau / [IILA. AnmumoB u 1p. M.
IIpocsemenue.

Yupaxuenus k 3a4éty Ne 1 (0 Bapuanr):

Tema 1. IIpousBoaHas U e€ reoMeTpHYeCKH CMbICII.

5 , 1 x Y N In X
1. Haiitu npousBoaHyio GyHKIUM: a) 3X e 0) §+ 7| ;B) € COSX;r) 1 x

2. Haiigure 3HaueHne npou3BogHoi GyHkuuu Y = f (X) B TOYKE Xo , €CIIU
f(x)=1-63x, %, =8,
3. 3ammcaTh ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduky dhyukiuu f (X) =SINX—3X+2 B TOYKE

X, =0,

Tema 2. IIpumeHeHne NPOU3BOAHOM K MCCJIEI0BAHNI0O PYyHKIMIA.
4. Haiitn okctpemymsl Gynkiun: a) f(x)=x°—2x*+x+3;6) f(x)=e*(5x-3).

. 3 2
5. HaiiTu uHTepBasIbl BO3pacTaHus U yobBanus Gynkiun | (X) =X —2X"+X+3,.

Tema 3. IlepBooOpa3Hasi 1 HHTerpaJ.
6. JokasaTk, uto pynxius F (X) =3X+sinX—e™ gensercs nepBooOpa3zHoil GyHKIUU

f (x) =3+C0S X—2e* Ha Bcell YMCI0BOM OCH.

7. Haiitu nepsooGpasuyto F(x) dyHkimu f (X) = 2\/; rpaguK KOTOpPOH MIPOXOJIUT

7
yepes TOUKy A(OJ g) :

8. Bbruuciuth miomaab GUrypbl, OrpaHUYCHHON JTHHUAAMU Y = 3X — X, X=1, X=2 u
ocbro OX.

IToxroroBka k EI'D: pemmrats mo3unmu Ne 14 (BY) u Ne 7, 12 (ITY)
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I'eomeTpusi. 3auéTHbiii pa3gea Ne 1.
O0bémbl Tea1 (0a30BbIi YPOBEHB)

TpeboBaHus K 3HAHUSAM: 3HATH TEPMHUHOJIOTHIO, OTIPEICIICHNUS, TCOPEMBI, CBOMCTBA,
MIPU3HAKH, (OPMYIIBI, AITOPUTMBI

TpebGoBaHus K YMEHUSIM: YMETh MPUMEHSITH TCOPHIO HA TIPAKTUKE

Kputepuu o1ieHKU: HEOOXOAUMO CeIaTh KOHCIEKTHI 10 BCEM TeMaM U PEIIUTh
KOHTPOJBHYIO paboTy (BepHO He MeHee 30 %); 3auTuTh pemienue (TpedoBaHue
HeoOxoauMoe 11 4), codeceoBaHre 110 TeopHH (TpeOoBaHMEe HEOOXOAUMOE IS 5).
Bce pucynku o6s13atenbHbI!

Jluteparypa: 'eomerpusi, 10 — 11: Yueb. nus obuieodpazosar. yupexaenuii / JI.C.
Aranacsa u ap. M.: [IpocBenienue.

Yupaxkaenus K 3a4éty Ne 1 (0 Bapuanr):

Tema 1. O0bEéMbI MHOTOTPAHHHKOB.

1. KyOuk Becut 10 r. CkoJibko rpaMMOB OyJIeT BECUTh KyOuK, peOpo KOTOporo B 3 pasa
OoJibliie, yeM pedpo MepBOro Kyouka, eciiu 06a KyoOuka U3roTOBJICHBI U3
OJMHAKOBOI0 Marepuaa?

2. B cocyn, nmeromuii ¢opMy NpaBUILHOM TPEYToNbHON Npyu3MbL, Haaumu 100 cy®
BOJIbI Y IOTPY3UJIU B BOJY A€Taib. [Ipy 3TOM ypOoBEHb BOJIbI TOAHSIICS C OTMETKH 24
cM 10 otMeTkH 27 cm. Haiiure 066éM netann. OTBET BBIpasuTe B CM .

3. O6BEM IaHHOTO MPAaBMIILHOTO TETpasapa paseH 64 cm®. Halinure 06bEM
PaBUJIBLHOTO TETpadApa, peOpo KOTOPOro B 2 paza MEHbIIIEe pedpa JaHHOTO
TeTpas>apa. OTseT naiite B cm®,

[ToaroroBka k EI'D: pemars no3uruu Ne 13, 16

Tema 2. O6b€MbI TeJ1 BpalleHus .
4. JlmameTp mrapa paBeH BBICOTE KOHYyCa, 00pa3yromiast KOTOPOTO COCTABIISET C

o o ..
IIIIOCKOCTBIO OCHOBAHMU:A YI'OJI 60 . HaI/II[I/ITe OTHOIIIEHE 00BEMOB KOHYCa " 1Iapa.

5. O6béM ruumHapa paser 9077 cM3, miomans ero oceBoro ceueHus — 48 cM?.
Haitnute miomans chepbl, OMMCaHHON OKOJIO HMJIMHPA

[Toaroroska k EI'D: pemars nosunmu Ne 13, 16
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